

Ростов-на-Дону

Газета №

1.9 ИЮН 1910

НА ГАСТРОЛЯХ В САРАТОВЕ

В то время, как в Ростове выступает Саратовский театр оперы и балета имени Чернышевского, в городе на Волге сейчас гастролирует Ростовский драматический театр имени М. Горького. Ростовчане выступают на сцене местного театра имени К. Маркса. Несмотря на стоящую в Саратове жару, к гастролям наших земляков проявляется немалый интерес. Зрители тепло приняли спектакли по пьесам

А. Вейцлера и А. Мишарина «Зимняя баллада», А. Папаяна «Мир перевернулся!», А. Софронова «Наследство», Т. Уильямса «Трамвай «Желание», А. Толстого «Царь Федор Иоаннович», В. Покровского «Как я отдыхал», П. Шеффера «Темная история», В. А. Арбузова «В этом милом старом доме». Хорошо принимается юными зрителями комедия-сказка Г. Нахуцришвили «Чинчраквела».